

**Фаховий коледж бізнесу та аналітики
Національної академії статистики, обліку та аудиту**

ПРОТОКОЛ № 2

**Засідання Педагогічної ради
від «24» жовтня 2024 р.**

м. Київ

Присутні:

Голова ПР – Олександр ЮРЧЕНКО

Секретар ПР – Катерина АТАМАНЧУК

Члени ради: Денис БАЙДІНОВ, Катерина БУГЕРА, Кирило БИБІК, Алла ВАКУЛЕНКО, Андрій ЛИННИК, Андрій ПРАВОСУДОВИЧ, Станіслав САВЧЕНКО, Олександр СТАВИЦЬКИЙ, Анастасія ГОРДІЄНКО, Альбіна КАРАЧЕНЦЕВА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан наповнення та оновлення навчально-методичного забезпечення дисциплін.
2. Організація атестацій педагогічних працівників коледжу у 2023- 2024 н.р.
3. Про погодження та рекомендації до друку навчально-методичної літератури.
4. Різне

1. СЛУХАЛИ:

Директора коледжу Олександра ЮРЧЕНКО, який доповів, що викладачами циклових комісій на постійній основі розробляється навчально-методичне забезпечення дисциплін та наповнюються платформа дистанційного навчання Мудл.

УХВАЛИЛИ:

Продовжити роботу щодо наповнення навчально-методичним забезпеченням дисциплін платформи дистанційного навчання Мудл.

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

2. СЛУХАЛИ:

Заступника директора Катерину БУГЕРУ, яка доповіла про заходи з атестації педагогічних працівників коледжу згідно з Положенням про

атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міносвіти України від 09.09.2022 р. № 805

Згідно частини першої статті 50 Закону України "Про освіту" : Атестація педагогічних працівників — це система заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання діяльності педагогічних працівників. Кожні п'ять років педагогічний працівник повинен проходити чергову атестацію.

Порядок атестації педагогічних працівників регулює Положення про атестацію педагогічних працівників, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805

Атестація є обов'язковою. Вона може бути черговою або позачерговою.

Атестація проводиться не раніше ніж через рік після призначення педагогічного працівника на посаду.

За результатами атестації визначається відповідність педагогічного працівника займаній посаді, присвоюються кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, перелік яких затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 № 1109 "Про затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників".

Для організації та проведення атестації педагогічних працівників щороку до 20 вересня наказом керівника закладу освіти створюється Атестаційна комісія, в наказі визначається склад атестаційної комісії, призначаються голова та секретар атестаційної комісії.

Атестаційна комісія розглядає документи педагогічних працівників, які атестуються, за потреби перевіряє їхню достовірність, оцінює професійні компетентності педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.

Однією з головних умов проходження атестації є підвищення кваліфікації. Метою якого є удосконалення компетентностей у межах професійної діяльності, а також набуття нового досвіду.

Педагогічні працівники мають щороку підвищувати свою кваліфікацію. І кожного разу це мають бути різні напрями підвищення кваліфікації. Обов'язково це має бути підвищення кваліфікації з дисципліни яку викладає педагогічний працівник; інклюзія та психологічна підтримка

Загальний обсяг підвищення кваліфікації має бути не менше ніж 120 годин на 5 років.

Для проведення чергової атестації атестаційні комісії до 10 жовтня поточного року складають та затверджують списки працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році, строки проведення їх атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії. Визначаються строки та адреса електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.

У випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку, за його заявою, поданою не пізніше 20 грудня поточного календарного року, атестаційна комісія включає його до списків .

Для проведення позачергової атестації до 20 грудня до атестаційної комісії подається заява від викладача та затверджується окремий список працівників, які підлягають позачерговій атестації.

УХВАЛИЛИ:

Ухвалити заходи з проведення атестації педагогічних працівників коледжу на 2023-2024 навчальний рік, згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти України від 09.09.2022 р. № 805

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

3. СЛУХАЛИ:

Заступника директора Катерину БУГЕРУ, яка доповіла, що жодних пропозицій від голів циклових комісій, щодо погодження та рекомендації до друку навчально-методичної літератури у період вересень-жовтень 2023-2024 н.р. не надавалось.

УХВАЛИЛИ:

Викладачам звернути увагу на необхідність розробки навчально-методичної літератури, як основного виду діяльності педагогічних працівників. Посилити роботу у даному напрямку.

Результати голосування: за - 12, проти – 0, утримались -0.

Голова ПР



Олександр ЮРЧЕНКО

Секретар



Катерина АТАМАНЧУК